

Как добиться желаемого пола будущего ребенка?

Автор: Nightworm
05.10.2008 00:22 -

Таким вопросом задаются многие, если не все, родители. Все время люди хотят взять власть над природой, хотят управлять погодой, природой, всем, что нам не подвластно. Не является исключением и пол будущего ребенка.

Еще в давние времена, во времена царских династий, правители государств, ставили перед придворными врачами задачу, чтобы у них рождались только сыны – наследники престола. В большинстве случаев, врачи не достигали поставленных результатов и это заканчивались для них плачевно.

А так хочется хотя бы знать пол ребёнка и начать выбирать имена мальчиков, девочек...

Сейчас же во всемирной сети можно найти не один сайт, который предоставляет подобные услуги и за определенную плату, способен дать вам почти 100% гарантию того, что если вы прислушаетесь к их советам, у вас родится ребенок того пола, которого пожелаете. Как вы понимаете, в большинстве случаев это простое жульничество.

Если же серьезно отнестись к данной проблеме, то в наше время повлиять на пол будущего ребенка можно двумя способами – естественными методами и медикаментозно.

Наибольшей популярностью пользуются следующие методы и приметы влияния на пол ребенка:

- соблюдение специальной диеты;
- влияние цикла Луны на пол ребенка;
- расчет пола ребенка по возрасту матери и отца, на момент зачатия;
- календарный расчет и т.д..

Медикаментозно повлиять на пол будущего ребенка можно лишь в лабораторных условиях, но в некоторых странах Европы этот способ запрещен.

Как добиться желаемого пола будущего ребенка?

Автор: Nightworm
05.10.2008 00:22 -

Некоторые приметы:

- Если вам не нравится свое отражение в зеркале - у вас будет девочка.
- Если форма маминого живота заостренная - внутри мальчик, а если плавно округленная - ждите девочку.
- Если настроение большую часть беременности замечательное, у вас мальчик. Необоснованная раздражительность, излишняя ранимость и обидчивость - признаки девочки.
- Если во время беременности у вас опухают ноги, родится мальчик, а если с ногами все в порядке, то девочка.